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 تمارين معايير تقييم الجدوى الماليةسلسلة 

 :01التمرين 

،دىكادنتدالعرىضدتحملد%د15عرىضدمخيلف ،دحاثدقواتدالضريب دعلىدالوتلدبـــدد3لاقينادءدآل دجويو:دللمصنع،دتحصلتدالمؤةس دعلىد

 فيداجدوىلداليادلي دالمعلومادتدالموىن 

 البديل )ج( البديل )ب( البديل )أ( البيان

 4000 5000 6900 اليكلف دالاةتثماداي 

 0 1000 1500 قام دالآل دكخرة:

 1000 1000 1100 الإهيلاك

 1100 1200 1500 العادئودالسنويدقبلدالضريب دىالإهيلاك

 حسادبدفتر:دالاةترةاةدلكلدبويلد؟دىماددهودالبويلدالأفضل؟دالمطلوب:

 :02التمرين 

 تضمنتدإحو دةااةادتداجدوى دالأىلا ،دإمكادنا دالمفادضل دبيندثلاث دبوائلداةتثماداي دمقترح دىقودتوفرتدعنهاددالباادنادتداليادلا  

 البدائل المتاحة                                        

 البيانات          
 الثالث الثاني الأول 

 110000 120000 100000 تكلف دالأصولدالثادبي 

 25000 20000 22000 الزيادة:دفيدالأصولدالميواىل د)اأسدالمادلدالعادمل(

 18000 15000 10000 قام داجخرة:دفيدنهادي دالعمردالاقيصادةيدللبويل

 40000 45000 30000 ىالضريب اليوفقدالنقويدالسنويدقبلدحسمدالانوثاداد

 المفادضل دبيندالبوائلدالميادح دلاتياادادالبويلدالأفضلدبادةيخوامدمعاادادفتر:دالاةترةاةدعلماددبأن المطلوب: 

 ةنوات.د10العمردالاقيصادةيدلكلدمندالبوائلدهود -

 يسيخومدفيدحسادبداهيلاكداأسدالمادلد)الانوثادادالسنوي(دطريق دالقسطدالثادبت. -

 (دمنداليوفقادتدالنقوي دالسنوي .%د10ةعرددضريب دالوتلدعلىدالمشرىعادتد) -

 :03التمرين 

 ( A, B, Cإذادتوفرتدلويكدالمعلومادتداليادلا دعندالمشرىعادتدأىدالبوائلد)

 (Cالبديل ) (Bالبديل ) (Aالبديل ) البيان

 20000 20000 20000 اليكلف دالاةتثماداي دالأىلا 

 5 5 5 (السن العمردالإنيادجيد)

    اليوفقادتدالنقوي  

 0 1000 6000 1فيدنهادي دالسن د

 0 2000 5000 2فيدنهادي دالسن د

 4000 3000 4000 3فيدنهادي دالسن د

 6000 7000 3000 4فيدنهادي دالسن د

 10000 7000 2000 5فيدنهادي دالسن د

 .%د6حوةدأيدمندالبوائلدهودالأفضل،دإذادعلمتدأندةعردالفادئو:د)ةعرداجخصم(دهوددصادفيدالقام داجحادلا بادةيخوامدطريق ددالمطلوب:
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 :04التمرين 

 .%د10ديسادىي ؛دبادعيبادادمعولدتكلف داأسدالمادلدA, B, Cالثلاث  د المشادايع لويناد

 A B C السنة

0 1000 1000 1000 

1 700 800 600 

2 800 800 900 

 .مشرىع لكل اجحادلا  حسادبدصادفيدالقام المطلوب د

 

 :05التمرين 

مؤةس دميخصص دفيدصنادع دالبلاةتاكدتقومدبادةتثمادادفيدمشرىعدشراءدىدتركابدتطدإنيادجيدجويودلإنيادجدأنادبيبدالبلاةتاكا دذاتدالأقطاداد

 الكبير:دذلكدلمواجه داحياادجادتدالسوقدلهذهدالقاادةادتدىدقودتوفرتدلويكدالباادنادتداليادلا  

 ةنواتد 7د الوااة:دالميوقع دمندعملداجخطدالإنيادجيدعلىدمواليوفقادتدالنقوي د

 التدفق النقدي المستقبلي السنة

1 100000 

2 200000 

3 300000 

4 400000 

5 500000 

6 300000 

7 300000 

،د000 100دتسادىي دالسن دالسادةة كلف دإعادة:دتأهالداجخطدفيدت،د000 200 1دتسادىي دكلف دشراءدىدتركابداجخطدالإنيادجيداجدويوت دإذادعلمتدأنى 

 .10%دهودكلف داأسدالمادلد)ةعرداجخصم(ت،دى 000 30دتسادىي دكلف دإزال دالمخلفادت،دت000 50ديسادىي دةعردباعداجخطدبعودالسن دالسادبع 

 المطلوب:

 .(DR)دفتر:دالاةترةاةدالبساط دللمشرىعدحسادب .1

 .(VAN)دصادفيدالقام داجحادلا دحسادب .2

 (.PI)دمؤشردالربحا دحسادب .3


